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1. Legyenek Legyenek X;,Xs, ..., X, fiiggetlen EXP(A;), EXP()2), ... EXP(\,) eloszlasu
valoszintiségi valtozok.
(a) (3 pont) Meghatérozando a Y = min{ Xy, X} valoszintiségi valtozo M, (t) momentum
general6 fiiggvénye, varhato értéke és szorasa.
(b) (1 pont) A fliggetlen valtoz6 milyen értékeire létezik az Ms(t) momentum generald
fiiggvény?
(c) (3 pont) Meghatéarozando6 az Y,, = min{ Xy, Xy, ..., X, } valoszintiségi valtozo6 M, (t)

momentum generald fliggvénye, varhato értéke és szorésa.

2. Majonézidban 1 milli6 csalad él, pontosabban a majonéz csaladok szdma v valdszintiségi
valtozo, amelynek varhato értéke 1 millio, tovabba szorasnégyzete s? és generatorfiiggvénye
P(z). A csaladokban a gyerekek szamai egymastol fiiggetlen, azonos eloszlast valoszintiségi
valtozok, eloszlasuk GEO(%). Mi az Osszes majonéziai gyerek szamanak

(a) (2 pont) generatorfiiggvénye;
(b) (1 pont) momentum generalé fiiggvénye;
()
(d)
)

(e) (4 pont) szérasnégyzete?

( )
( )
(1 pont) karakterisztikus fliggvénye;
(2 pont) varhato értéke;

)

3. Az X valoszintiségi valtoz6 momentum generald fliggvénye Mx (t) = e 3 az Y valoszi-
. t , . .
niiségi valtozoé My (t) = 5%. Feltéve, hogy X és Y fiiggetlenek, mennyi

(a) (2 pont) az X + Y valoszintiségi valtoz6 momentum generalo fiiggvénye;
(b) (2 pont) P(X +Y = 3);

(c) (2 pont) P(XY = 2);

(d) (2 pont) E(X?%Y).



